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認定には，次の要件を満たしておくことが必要です
救命講習を受講した従業員等が，営業時間中に常時１名以上勤務しており，速やかに応急手当を実施できる活動体制が確保されていること。

施設利用者が，急病で倒れたり大ケガをして応急手当が必要となった場合に，１１９番通報や救急隊の誘導などの活動体制が確保されていること。

防火管理や消防用設備等の適正設置がされていること。

救マーク施設に認定されると，消防局ホームページに安心施設として施設名称等を掲載させていただきます。

救マークに関する問い合わせは，最寄りの消防署救急係までご連絡ください。





「救マーク制度」とは、万が一、施設内で誰かが急病で倒れたり大ケガをした場合に、その施設の従業員等が、適切な人工呼吸や胸骨圧迫（心臓マッサージ）、止血などの応急手当をする事ができ、なおかつ１１９番通報や救急隊の誘導など、スムーズな救急隊への引継ぎができる施設に交付されるものです。


つまり、この「救マーク」は「安心して利用できる施設」であることを表示するものであり，「施設のＰＲ」にもなります。福岡市内において644施設が認定（平成27年8月末現在）されています。








（心肺蘇生法）





（ＡＥＤ取り扱い）





（止血・固定など）





【書類の提出】


救マーク認定申請書，救急活動計画書，周辺地図（建物平面図・ＡＥＤ設置場所を含む）を２部ずつ作成し，管轄する消防署へ提出する。





【確認・送付】


各消防署の救急係が，提出された書類に不備がないかを確認し，消防局救急課へ送付する。





【審査・認定】


消防局救急課は，各消防署救急係から送付された申請書類を審査する。救マーク認定証を作成し，救マーク・申請書と一緒に各消防署救急係へ送付する。２部ある申請書類のうち１部は救急課で保管しています。





【交付】


各消防署の救急係は，消防局救急課から送付された救マーク認定書類を，認定事業所へ交付する。





※認定期限である３年以内に更新を行う時も，同じ流れで申請を行ってください。








